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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 100-02 
ACTA No. 149 

SESION ORDiNARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 08:20 horas, del veintitrés (23) de octubre 
de dos mil diecinueve (2019) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca — para 
realizar junta ordinaria del año 2019. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. La 
Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las 
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROMELIA 
6) LENISERAZOJAMY 
7) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
8) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
9) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
10) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
11) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
12) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
13) VASQUEZ HUMBERTO 
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 147 del 21 de octubre de 2019 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1 .- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 147 del 21 de octubre de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. Varios, si hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra el señor Javier Ipuz Paladines con el tema zanjón las Rojas reubicación 
manifestado: venimos hace 5 años mirando la problemática, la reubicación de las 102 
familias que están sobre el zanjón de los Rojas, en el año 2018 hicimos unos estudios con 
la Fedy y nos arroja que no hay necesidad de reubicar, que podemos mitigar el riesgo y 
podemos canalizar, el doctor Iván Valderrama nos dijo que ahí iban a meter un 
presupuesto por 12 mil millones para hacerlo en tres etapas, pero vemos que esto no va a 
ser cierto. 
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GUI ERMINL  BECERRACJCEDO 
Se etaria General 

ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 100-02 
El presidente dice: hay que decirle a la gente que esto no viene desde ahora, viene de 
muchas administraciones atrás, y si nos vamos a voluntad política ninguno la ha tenido, 
pero le quiero aclarar algo. el problema de las Ceibas es que hace muchos años sobre la 
titulación la señora Leonor le pago a Posada quien fue que le hizo el diseño del trazado de 
las Ceibas y en esa época trabajaba un señor de apellido Parra, le dieron licencia a la 
urbanización, pero la señora siguió vendiendo, inclusive hizo escrituras en Vijes, entonces 
ahí no hay invasión, son compradores de buena fe, lo mismo que pasa en el Madrigal, muy 
diferente es entregar títulos en los predios que han sido invadidos como Panorama, 
entonces venir a decir que esta administración no ha existido voluntad política, no, el 
problema es que la señora en que paz descanse le dieron licencia y luego se la quitaron, 
ahora referente al zanjón de los Rojas eso no es de ahora, eso lleva años, y es más fácil 
que aplanemos de aquí a Buenaventura que la gente de ahí la reubiquen. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio do las 09:00 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la ses'6n, no in antes ha 'tado para el día 24 de octubre del 2019, a partir de las 08:00 
horas. 

CARLOS 
Pre 
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